Az alabbi tablazat sorai két anyag megkiilonboztetésére vonatkoznak. A felhasznalt
reagens(ek) segitségével minden esetben csak az egyik anyaggal torténik valtozas. Toltse ki a

tablazatot!
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Megoldas: (13 pont)
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. Sarga (vorosesbarna) szin megjelenése
. 2KI+Ch=L+2KCl

A sarga szinli bromos viz elszintelenedik (esetleg: gazfejlodés)
HCOOH + Br2 = CO2 + 2 HBr

AgNOs- és NHs-oldatok

. Fehér csapadék keletkezik
. AgNO3 + HCl = AgCl + HNOs (vagy ionegyenlet)
. Barmilyen szénsavnal er6sebb sav megadhato (pl. sosav)

0. CO*+2H =H0+CO2

(csak egyiitt:)
CH3CHO +2 Ag" +2 OH = CH3COOH + 2 Ag + H20

vagy CO3* +2 H30" = 3 H20 + CO2

NaOH-oldat (vagy KOH-oldat)
Al(OH); + NaOH = Na[Al(OH)4]

vagy Al(OH)s + OH™ = [Al(OH)4]
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